
ふじ健康ポイント

アンケート集計結果
実施期間：2025年3月11日～3月31日



１．性別を教えてください。

女性

58%

男性

41%

その他

1%

性別

N=1,229人
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２．年代を教えてください。

10代

0%

20代

2%
30代

7%

40代

15%

50代

28%

60代

34%

70代

12%

80代～

2%

年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～

人数

～10代 2

20代 29

30代 91

40代 184

50代 337

60代 413

70代 147

80代～ 26

割合

0.2％

2.4％

7.4％

15.0％

27.4％

33.6％

12.0％

2.1％
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３．職業を教えてください。

10.9%

21.7%

30.5%

5.1%

13.0%

17.3%

0.5%

0.1%

0.2% 0.1%

職業

公務員・団体職員

パートタイマー・アルバイト

会社員

自営業・経営者

専業主婦・主夫・家事手伝い

無職

学生

派遣社員

シルバー会員

シルバー人材センター

歯科衛生士

非常勤講師

主婦

専業主婦

看護師

職業 人数

公務員・団体職員 134

パートタイマー・アルバイト 267

会社員 375

自営業・経営者 63

専業主婦・主夫・家事手伝い 160

無職 213

学生 6

派遣社員 3

シルバー会員 1

シルバー人材センター 1

歯科衛生士 1

非常勤講師 1

主婦 1

専業主婦 2

看護師 1
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４．現在の健康状態を教えてください。

健康

42%

普通

26%

やや健康

22%

やや不健康

9%

不健康

1%

健康状態

健康状態 人数

健康 515

普通 316

やや健康 269

やや不健康 114

不健康 15
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５．日頃から健康維持のために気をつけていることはありますか？
（複数回答可）

48

360

421

497

549

667

770

786

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

特になし

食べ過ぎない

20時以降の飲食に気を付ける

毎日体重や血圧を測る

積極的に階段を使う

運動をする

１日３食食べる

野菜を摂る

健康維持
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６．現在、取り組んでいる運動の頻度を教えてください。

毎日

21%

週１～３日

32%週４～６日

21%

月１回以上

4%

特に運動はしてい

ない

22%

運動頻度

運動頻度 人数

毎日 257

週１～３日 394

週４～６日 253

月１回以上 51

特に運動はしていない 274
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７．運動している場所を教えてください。（複数回答可）

122

126

259

402

562

スポーツジム

市の体育館などの屋内施設

特に運動はしていない

自宅

野外

運動場所
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８．ふじ健康ポイントを何で知りましたか？（複数回答可）

1

4

13

26

51

110

120

152

164

236

455

ラジオｆ

コンビニで掲示しているポスター

市のTwitter

富士ニュース

上記以外で掲示・配布しているポスター・チラシ

市の事業での紹介

公共施設で掲示・配架しているポスター・チラシ

市のLINE

口コミ

市ウェブサイト

広報ふじ
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9．ふじ健康ポイントに参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可）

41

174

213

380

542

637

地域の人に勧められた・誘われたから

家族や友人に勧められた・誘われたから

からだを動かすことが好き・楽しいから

生活習慣の記録をとれるのが便利だと思ったから

デジタルギフト券が魅力的だったから

健康のために運動を始めたいと思ったから

きっかけ
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22

47

157

353

442

442

所属団体の人に勧めた

近所の人に勧めた

職場の人に勧めた

友人に勧めた

家族、親戚に勧めた

人に勧めたことはない

１０．ふじ健康ポイントを人に勧めたことはありますか？（複数回答可）
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１１．ふじ健康ポイントを始めてから身体面で変化はありましたか？（複数回答可）

50

85

102

213

247

704

足腰の痛みが改善された

健康診断の結果がよくなった

よく眠れるようになった

体重が減った

体調がよくなった

特になし

生活習慣の変化（身体面）
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１２．ふじ健康ポイントを始めてから意識・行動面で変化はありましたか？（複数回答可）

6

38

93

125

148

161

231

351

430

916

たばこを減らすようになった

お酒を減らすようになった

生活にエクササイズを取り入れるようになった

睡眠・休養を十分にとるようになった

規則正しい生活をするようになった

栄養バランスに気を付けるようになった

エレベータやエスカレータを使わないようになった

身体を動かすようになった

体重を気にするようになった

歩く頻度が増えた

生活習慣の変化（意識・行動面）
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１３．ふじ健康ポイントを続ける理由は何ですか？（複数回答可）

38

604

687

853

周り（家族や地域）の人が続けているから

デジタルギフト券が欲しいから

日々の歩数・運動を記録するため

健康管理のため

続ける理由
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１４．デジタルギフト券が抽選でもらえることは、ふじ健康ポイントへの
参加を決めるうえで、どの程度影響しましたか？

強く影響した

47%

少し影響した

37%

あまり影響しなかった

13%

全く影響しなかった

2%

わからない

1%

影響度合い 人数

強く影響した 580

少し影響した 450

あまり影響しなかった 154

全く影響しなかった 31

わからない 14

15



１５．デジタルギフトの当選本数について感じることを教えてください。

当選本数が多すぎる

0%

適切である

32%

当選本数が少なすぎる

68%

当選本数 人数

多すぎる 7

適切である 390

少なすぎる 832
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１６．デジタルギフトの当選金額について感じることを教えてください。

適切である

82%

低すぎる

17%

高すぎる

1%

当選金額 人数

高すぎる 10

適切である 1,010

低すぎる 209
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見ている

29%

ときどき見ている

51%

見ていない

14%

「お知らせ」や「気まぐれ健康便」を知らない

（見方がわからない）

6%

閲覧状況 人数

見ている 360

ときどき見ている 631

見ていない 166

「お知らせ」や
「気まぐれ健康便」を

知らない
（見方がわからない）

72

１７．アプリ内の「お知らせ」や、お知らせで不定期に配信している
「気まぐれ健康便」を見ていますか？
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「イベント情報」を知らない

（見方がわからない）

6%

「イベント情報」を

見ていない

11%

参加したことがある

27%

「イベント情報」は

見ているが参加した

ことがない

56%

参加状況 人数

参加したことがある 331

「イベント情報」は見ているが
参加したことがない

685

「イベント情報」を見ていない 136

「イベント情報」を知らない
（見方がわからない）

77

１８. アプリ内の「イベント情報」を見て、実際にイベントに参加したことがありますか？
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そう思う

94%

そう思わない

1%

どちらともいえない

5%

人数

そう思う 1,156

そう思わない 7

どちらともいえない 66

１９．これからもふじ健康ポイントを続けたいと思いますか？
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